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Realizada aos 25 (vinte e cinco) dias do mês de novembro do ano de 2019, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário
das deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de todos
e, em seguida convidou o Vereador João Carlos Maria para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente,  o
Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Nildomar para fazer a leitura do  Edital de Convocação n.º
34/2019, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a
apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. Leitura da Correspondência Recebida. Encerrado o Expediente a
Segunda Secretária Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino efetuou a chamada observando a presença de todos
os vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº 17/2019, de autoria
do Vereador João Carlos Maria que dispõe sobre a denominação de conjunto habitacional situado na Avenida
Castanheira no Bairro Nôga de “CONJUNTO HABITACIONAL COROACI”. Com a palavra o Vereador autor disse que
volta a repetir o que disse na sessão anterior, que esta homenagem foi feita em gratidão e homenagem a todos
estes povos mineiros que hoje reside em nosso município.  O Projeto de Lei não sofreu mais nenhuma discussão e
foi aprovado por unanimidade de votos em última votação. Não havendo mais nenhuma matéria a ser deliberada
pelo Plenário, passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra a Vereadora Merciane Dias da Costa para
parabenizar a Prefeitura por ter atendido a um pedido seu que foi a reforma da calçada e da rampa do Pronto
Atendimento. Ressaltou a vereadora que dias atrás solicitou ao Juninho a realização deste serviço para dar melhor
acessibilidade ao P.A e, nesta mesma semana o serviço já sendo feito. Com a palavra o Vereador Nildomar Gusmão
de Sousa disse que vem acompanhando a questão da BR-174 desde 2013 e, inclusive participou de uma reunião
juntamente com o Vereador Juares. Segundo o Vereador a preocupação com a BR-174 é grande, pois quando ela
fica interditada todo o movimento das cidades de Colniza, Aripuana, Cotriguaçú e Juruena passam pelo
Assentamento e, isso só faz estragar nossa estrada municipal. Segundo o Vereador esteve conversando com o
General Santos Filho que é abaixo do Ministro Tarcísio e ele garantiu que vai resolver está situação. Disse ainda o
Vereador que vem ocorrendo acidentes diariamente nesta BR-174, como nesta semana que caiu um caminhão de
uma ponte e, está situação está se tornando cada dia mais grave, porque este transito começar a passar pelo
assentamento nos vamos ter também caminhões caindo em pontes e interditando a única via de acesso dos
moradores do P. A. Vale do Seringal. E, não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra o Presidente
declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 02/12/2019 às 19:00
horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que
depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de
2019.


